

# Праздник детства

1 июня в учреждении дополнительного образования поселка Луговской прошел отчетный концерт «Незнайка и все, все, все».

Отчетный концерт – это ежегодный экзамен как для обучающихся, так и для педагогов дополнительного образования. Сценарий спектакля, составленный Кандыказаковой З.Э., педагогом-организатором, воплотили в жизнь и дети, и взрослые. Незнайка (Павел Векшин), Знайка (Владимир Муравенко) и другие мальчики рассказали зрителям, как хорошо жить в Солнечном городе, там, где детство, где солнечные сны, звездные мечты, много-много радости, улыбок, и что находится этот город в учреждении дополнительного образования. Подтвердили их слова своими яркими и талантливыми выступлениями,



красочными костюмами, зажигательными и современными танцами учащиеся объединений «В ритме танца» (педагог Рясная В.П.), «Театральная студия «MaSka» (педагог Есембаева А.Э.), «Танцевальный рай» (педагог Кошевела М.А.).

Каждый год жителям поселка предоставляется возможность восхититься красотой и мастерством работ, представленных на выставке, воспитанников объединения «Рукодельница» (педагог Васильева М.М.), «Живопись» (педагог Конева В.А.), «Волшебная мастерская» (педагог Хомякова Е.В.). Также была оформлена выставка технического моделирования (педагог Еленчук В.И.), представлен видеоролик о работе объединений дополнительного образования за 2018–

2019 учебный год, созданный объединением «Телестудия» (педагог Перепелкина О.В.) а участники объединений «Юные патриоты» (педагог Цыбуляк О.С.) и «Вымпел» (педагог Слинкин В.А.) провели мастер-класс по разборке и сборке автоматов АК-74.

Во время финальной песни сюрпризом для всех участников отчетного мероприятия стали воздушные шары, фейерверк и сладкие подарки, которые вручила директор Наталья Фуртунэ. Она поздравила всех собравшихся с Днем защиты детей, высоко оценила работу и достижения учащихся и педагогов в 2018–2019 учебном году.

Желаем всему коллективу учреждения дальнейших творческих успехов, удачи и благополучия.

*Марина КОШЕЛЕВА*